Navrh testu na prijimacie skuSky z matematiky na osemro¢né gymnazium

4.

sv. Mikulasa

Ur¢ stcet a rozdiel ¢isel 1728 a 936.
Vydel a urob skusku spravnosti: 2145 :9
Vypocitaj:

a) 28-2.2

b) 18+2.7

c) 32:2-3.5

O kolko je sucin Cisel 6 a 8 vicsi ako podiel Cisel 24 a 3 ?
Marek dostal mlie¢nu, horka a bielu ¢okoladu. Kolkymi réznymi sposobmi (v akom
poradi) ich méZe zjest”? Vypis vSetky moZnosti.
Peter a Juraj dostali od babky spolu 50 cukrikov. Juraj dostal o 10 viac ako Peter. Kol'’ko
cukrikov dostal Peter?
Z kazdého zasaden¢ho zrna pSenice V priemere vykli¢ilo 30 novych zfn pSenice. Aka
vel’ka bola uroda v kg, ak sme posiali 50 kg zfn pSenice?
Pastvina je dlha 3 km a Sirokd 1 km.
a) Kolko km elektrického ohradnika budeme potrebovat’ na oplotenie pastviny, ak cela
pastvinu potrebujeme oplotit’ trikrat?

b) Kol'ko sme zaplatili za ohradnik, ak 1m stoji 5 centov?

Doplnt chybajice udaje:
a) 8min23sek=.....ccccoernnne sek
b) 3hod 12min 120sek = ...........coeveeee. min

10. Zostroj trojuholnik ABC so stranami vel'kosti a =3cm, b =5cm, ¢ =4cm.



